
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 18.12.2024 № 57-3 
«Про розгляд Звіту про результати аналізу реалізації рекомендацій, 
наданих Рахунковою палатою, та оцінки їх впливу на управлінські 

зміни в Національній академії наук України» 

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2024 рік проведено захід 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) – аналіз реалізації 
рекомендацій, наданих Рахунковою палатою, та оцінка їх впливу на управлінські 
зміни в Національній академії наук України  з метою встановлення фактичного 
стану виконання рекомендацій Рахункової палати та оцінювання результатів їх 
імплементації, аналізу впливу рекомендацій на управлінські зміни в 
Національній академії наук України (далі – НАН України). Визначення причино-
наслідкових зв'язків щодо невиконання пропозицій, наданих рішенням 
Рахункової палати від 22 лютого 2022 року  № 3-1 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності управління Національною академією наук 
України об'єктами державної власності, що мають фінансові наслідки для 
державного бюджету». 

Захід державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) проведений 
на об’єкті контролю  НАН України  з 14 по 19 листопада 2024 року.

У процесі заходу встановлено: стан імплементації рекомендацій 
Рахункової палати, наданих за результатами державного зовнішнього 
фінансового контролю (аудиту), проведеного у 2022 році в НАН України, щодо 
ефективності управління об’єктами державної власності, що мають фінансові 
наслідки для державного бюджету (рішення Рахункової палати від 22 лютого 
2022 року № 3-1 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності 
управління Національною академією наук України об'єктами державної 
власності, що мають фінансові наслідки для державного бюджету»).

Із 53 наданих Рахунковою палатою рекомендацій виконано 33 (62 відс.), з 
яких одна впливала на нормативно-правове врегулювання виявлених аудитом 
проблем, 9 – на вдосконалення процесів фінансово-господарської діяльності та 
23 – на врегулювання організаційно-адміністративних функцій.

Імплементованими рекомендаціями у сфері управління публічними 
коштами та державним майном забезпечено фінансово-економічний ефект у 
розмірі 12 760,3 млн гривень.

Згідно із рішенням Рахункової палати від 18 грудня 2024 року № 57-3 до 
НАН України надіслано (лист від 25.12.2024 № 08-4289) звіт, рішення, а також 
план заходів реагування об’єкта контролю на рішення Рахункової палати. 
Водночас до Верховної Ради України надіслано (лист від 25.12.2024 № 08-4291) 
звіт, рішення.
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Про результати здійснення заходу державного зовнішнього фінансового 
контролю (аудиту) також поінформовано Кабінет Міністрів України   (лист від 
25.12.2024 № 08-4290).

Згідно зі ст. 36 Закону України «Про Рахункову палату» НАН України 
листами від 09.01.2025 № 9з/35-6, від 07.04.2025 № 22/576-6 поінформувало  про 
результати розгляду рішення Рахункової палати, заплановані та вжиті у зв’язку 
з цим заходи. 

Задля усунення недоліків, виявлених під час проведення заходу 
державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата 
загалом затвердила 16 рекомендацій (пропозицій), виконання яких підлягає 
контролю.

Основні висновки, рекомендації (пропозиції) та заходи, що були та мають 
бути вжиті НАН України для усунення виявлених недоліків, передбачають:

Висновки Рахункової палати:
1. Із 53 рекомендацій, наданих Рахунковою палатою за результатами 

проведеного у 2022 році аудиту ефективності управління Національною 
академією наук України об’єктами державної власності, що мають фінансові 
наслідки для державного бюджету,  впроваджено 33 (62 відсотки).

На виконання рекомендацій Рахункової палати постановою Кабінету 
Міністрів України від 21 червня 2022 року № 703 «Деякі питання центрів 
колективного користування науковим обладнанням» затверджено Примірне 
положення про Центр колективного користування науковим обладнанням, яким  
визначено основні засади діяльності цього центру.

Результати аналізу імплементації рекомендацій засвідчили важливість їх 
впливу на системні зміни в НАН України, які сприяли нормативно-правовому 
врегулюванню діяльності, удосконаленню процесів управління державними  
фінансами та майном.

2. НАН України на виконання рекомендацій прийнято 108 організаційно-
розпорядчих документів, якими скоординовано низку процесів організаційного, 
адміністративного, господарського та фінансового характеру. 

Із загальної кількості виданих НАН України організаційно-розпорядчих 
актів 13 – стосувалися нормативно-правового забезпечення діяльності НАН 
України, 63 – організаційно-управлінської діяльності, 32 – мали фінансово-
господарський характер.

Це сприяло упорядкуванню, оптимізації й обліку нерухомого майна, 
моніторингу та контролю за договірними зобов’язаннями, контролю за 
діяльністю організацій, віднесених до відання НАН України, посиленню 
виконавчої дисципліни їх керівників шляхом перегляду умов укладених з ними 
контрактів, контролю за веденням претензійно-позовної роботи.

3. З метою врегулювання організаційно-адміністративних питань НАН 
України надано 33 рекомендації, з яких виконано 23 (70 відсотків). 
Імплементація рекомендацій суттєво покращила організаційно-управлінську та 
господарську діяльність, а саме:
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покращено функції контролю за виконанням концепції розвитку НАН 
України, господарських і інвестиційних зобов’язань, за ефективним управлінням 
майном і проведенням претензійно-позовної роботи; 

удосконалено процес прийняття управлінських рішень.
4. Впровадження 9 (53 відс.) рекомендацій фінансово-господарського 

характеру мало суттєвий вплив на системні зміни управлінських процесів НАН 
України, зокрема, щодо планування доходів і видатків із державного бюджету, 
використання бюджетних коштів, ведення обліку та складання звітності.

Завдяки імплементації цих рекомендацій отримано фінансово-
економічний ефект у сумі 12 760,3 млн гривень. Зокрема, взято на баланс 
державне майно (12 721 млн грн), повернуто частки зі статутних капіталів 
(1,3 млн грн), перераховано до державного бюджету дивідендів (12,4 млн грн),  
сплачено до держбюджету частину чистого прибутку (16,8 млн гривень).

Водночас здійснення контролю за ефективним використанням державного 
майна, якісним проведенням інвентаризації, правильністю ведення його обліку 
та складання звітності забезпечено частково у зв’язку з неможливістю 
проведення інвентаризації об'єктів майнового комплексу НАН України, що 
розташовані на тимчасово окупованих територіях та/або територіях, на яких 
ведуться бойові дії внаслідок збройної агресії РФ.

5. Аналізом виявлено системні проблеми, які вплинули на стан виконання 
рекомендацій, що, насамперед, зумовлені нерозробленням конкретних заходів 
(завдань), невизначенням відповідальних виконавців та чітких термінів. Це 
створювало передумови для зволікання з прийняттям необхідних управлінських 
рішень та нереалізації окремих рекомендацій НАН України на різних етапах їх 
імплементації. 

Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати:
Національній академії наук України:
1. Визначитись щодо актуальності переліку об'єктів державної власності, 

що входять до майнового комплексу НАН України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 19 лютого 1999 року № 226 «Про перелік об'єктів 
державної власності, що входять до майнового комплексу Національної академії 
наук», та надати Кабінетові Міністрів України пропозиції щодо змін до них 
(термін – до 31.12.2025).

2. Розробити та затвердити механізм конкурсного відбору інвесторів з 
метою визначення найкращих пропозицій щодо забудови земельних ділянок 
НАН України (термін – до 01.10.2025).

3. Розробити та затвердити план заходів (термін – до 01.02.2025) із 
визначенням строків (у т. ч. за етапами реалізації плану заходів) і відповідальних 
посадових осіб для забезпечення оформлення права постійного користування 
земельними ділянками, технічних паспортів на будівлі і споруди та своєчасного 
внесення змін до них, реєстрації речових прав на нерухоме майно впродовж 
2025 року.
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4. Вжити заходів з контролю за забезпеченням унесення змін до договору, 
укладеного із ТОВ «ГІДРОІНЖ-БУД», щодо строків передачі належних НАН 
України житлових і нежитлових приміщень та забезпечити моніторинг його 
виконання (термін – до 01.04.2025).

5. Зобов’язати Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України вжити 
заходів щодо отримання належних житлових і нежитлових приміщень 
відповідно до договору, укладеного з ТОВ «Фінансово-будівельна компанія 
«Пагода» (термін – до 01.04.2025).

6. Вжити заходів, спрямованих на упередження завдання матеріальної 
шкоди державі, що пов'язано з невиконанням ЗАТ «Молодіжний житловий 
комплекс «Академмістечко» умов договору від 23.03.2006 № 23-03-06 (термін – 
до 01.05.2025).

7. З метою недопущення втрати НАН України лікувального, 
профілактичного та реабілітаційного закладу чи підрозділу, що надає послуги 
санаторно-курортного лікування співробітникам НАН України та іншим 
громадянам, Державній установі «Інститут еволюційної екології Національної 
академії наук України», забезпечити виконання постанови Бюро Президії НАН 
України від 13 грудня 2021 року № 393 щодо створення підрозділу, який спільно 
з Державною установою «Центр інноваційних медичних технологій НАН 
України» здійснюватиме діяльність з надання ремедіаційних, профілактичних, 
реабілітаційних та інших медичних послуг (термін – протягом трьох місяців з 
дати припинення або скасування воєнного стану).

8. Забезпечити оцінку ефективності управління керівниками наукових 
установ НАН України об’єктами державної власності та за результатами оцінки 
вжити заходів щодо перегляду/укладання в установленому порядку контрактів з 
урахуванням досягнутих ними результатів управління об’єктами державної 
власності (термін – до 01.07.2025).

9. Передбачати у планах діяльності НАН України та підвідомчих їй  
установ і організацій, а також у паспорті бюджетної програми на 2025 рік, 
результативні показники контролю за використанням бюджетних коштів на 
утримання та розвиток державного майна (термін – у строки складання й 
затвердження документів).

10. Розробити та затвердити план заходів для виконання рекомендації щодо 
забезпечення контролю за ефективністю використання об'єктів майнового 
комплексу НАН України, якісним проведенням інвентаризації державного 
майна, правильністю ведення їх обліку та складання звітності (термін – до 
01.02.2025).

11. На підставі розроблених і затверджених заходів із визначенням строків 
та відповідальних посадових осіб для забезпечення процесу й етапів виконання 
рекомендації щодо введення в експлуатацію програмного забезпечення 
«Цифрова система управління нерухомим майном НАН України nas.gov.ua», 
його технічного обслуговування, контролю за своєчасним внесенням даних до 
його регістрів, забезпечити введення в експлуатацію цифрової системи 
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управління нерухомим майном НАН України, його належне обслуговування та 
функціонування (термін – до 01.04.2025).

12. Встановити вимоги щодо включення істотних умов до інвестиційних 
договорів при їх укладанні (зокрема, щодо вартості внесених часток сторін у 
виконання договору, мінімальної частки НАН України від побудованих 
житлових і нежитлових приміщень із можливістю наступного обміну 
нежитлових на житлові приміщення, конкретних строків будівництва за кожним 
етапом, відповідальності у грошовому виразі за невиконання кожного етапу для 
кожної зі сторін договору, надання банківської гарантії, надання НАН України 
декларацій про готовність до експлуатації об’єкта тощо), які б гарантували їх 
виконання в частині отримання НАН України та її установами й організаціями, 
передбачених договорами, частки майна вартістю не менше вартості внеску НАН 
України або її установами (будівлі, споруди, земельні ділянки) згідно з 
експертною грошовою оцінкою (термін – до 01.04.2025).

13. Продовжити та завершити процедуру внесення змін до чинних 
інвестиційних договорів у частині визначення істотних умов (термін – до 
01.10.2025).

14. Вжити заходів щодо забезпечення внесення Інститутом газу НАН 
України до договору від 25.06.2018 № 25062018, укладеного із ТОВ 
«Подільський моноліт», змін у частині збільшення вартості внеску (зокрема, 
чотирьох одиниць нерухомого майна, не включеного до ринкової вартості 
будівель і споруд, розташованого на земельній ділянці, що передається для 
будівництва) та частки, яку отримає за договором, зокрема вартості житла 
(термін – до 01.04.2025).

15. Завершити облік майна НАН України, переданого в користування 
суб’єктами господарювання НАН України, на підставі результатів аналізу площ 
НАН України, наданих у користування, та рішень НАН України про надання 
дозволів на користування майном, забезпечити виявлення суб’єктів 
господарювання, якими майно НАН України використовується без її дозволу, та 
звільнення зайнятих ними площ (термін – до 01.07.2025).

16 Вжити заходів із забезпечення належного контролю за повнотою та 
достовірністю внесення відомостей про укладені договори оренди та змін до них 
до Цифрової системи управління нерухомим майном НАН України nas.gov.ua 
(термін – до 01.02.2025).

Перелік запланованих об’єктом контролю заходів: 
Кабінет Міністрів України (доручення від 04.01.2025 № 42512/1/1-24) 

зобов'язав Міністерство освіти і науки України, Міністерство економіки України, 
Міністерство фінансів України, Фонд державного майна України опрацювати за 
участі Національної академії України, вжити необхідних заходів для усунення 
виявлених порушень та про результати у встановлений законом строк 
поінформувати Кабінет Міністрів України і Рахункову палату. З питань, що 
потребують прийняття рішення Уряду, внести пропозиції в установленому 
порядку.
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НАН України листом від 09.01.2025 № 9з/35-6 повідомило, що  постановою 
Бюро Президії НАН України від 30 грудня 2024 року № 525 затверджено План 
заходів реагування Національної академії наук України на рішення Рахункової 
палати від 18 грудня 2024 року № 57-3 «Про розгляд Звіту про результати аналізу 
реалізації рекомендацій, наданих Рахунковою палатою, та оцінки їх впливу на 
управлінські зміни в Національній академії наук України» (далі – План заходів).

План заходів передбачає 16 пунктів:
1. Визначитись щодо актуальності переліку об'єктів державної 

власності, що входять до майнового комплексу НАН України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 19 лютого 1999 року № 226 «Про 
перелік об'єктів державної власності, що входять до майнового комплексу 
Національної академії наук», та надати Кабінетові Міністрів України пропозиції 
щодо змін до них (термін – до 31.12.2025).

2. Розробити та затвердити механізм конкурсного відбору інвесторів з 
метою визначення найкращих пропозицій щодо забудови земельних ділянок 
НАН України (термін – до 01.10.2025).

3. Розробити та затвердити План заходів (термін – до 01.02.2025) із 
визначенням строків (у т. ч. за етапами реалізації Плану заходів) і відповідальних 
посадових осіб для забезпечення оформлення права постійного користування 
земельними ділянками, технічних паспортів на будівлі і споруди та своєчасного 
внесення змін до них, реєстрації речових прав на нерухоме майно впродовж 
2025 року.

4. Вжити заходів з контролю за забезпеченням унесення змін до 
договору, укладеного з ТОВ «ГІДРОІНЖ-БУД», щодо строків передачі 
належних НАН України житлових і нежитлових приміщень та забезпечити 
моніторинг його виконання (термін – до 01.04.2025).

5. Зобов’язати Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного НАН України 
вжити заходів щодо отримання належних житлових і нежитлових приміщень 
відповідно до договору, укладеного з ТОВ «Фінансово-будівельна компанія 
«Пагода» (термін – до 01.04.2025).

6. Вжити заходів, спрямованих на упередження завдання матеріальної 
шкоди державі, що пов'язано з невиконанням ЗАТ «Молодіжний житловий 
комплекс «Академмістечко» умов договору від 23.03.2006 № 23-03-06 (термін – 
до 01.05.2025).

7. З метою недопущення втрати НАН України лікувального, 
профілактичного та реабілітаційного закладу чи підрозділу, що надає послуги 
санаторно-курортного лікування співробітникам НАН України та іншим 
громадянам, Державній установі «Інститут еволюційної екології Національної 
академії наук України» забезпечити виконання постанови Бюро Президії НАН 
України від 13 грудня 2021 року № 393 щодо створення підрозділу, який спільно 
з Державною установою «Центр інноваційних медичних технологій НАН 
України» провадитиме діяльність з надання ремедіаційних, профілактичних, 
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реабілітаційних та інших медичних послуг (термін – протягом трьох місяців з 
дати припинення або скасування воєнного стану).

8. Забезпечити оцінку ефективності управління керівниками наукових 
установ НАН України об’єктами державної власності та за результатами оцінки 
вжити заходів щодо перегляду/укладання в установленому порядку контрактів з 
урахуванням досягнутих ними результатів управління об’єктами державної 
власності (термін – до 01.07.2025).

9. Передбачати у планах діяльності НАН України та підвідомчих їй  
установ і організацій, а також у паспорті бюджетної програми на 2025 рік 
результативні показники контролю за використанням бюджетних коштів на 
утримання та розвиток державного майна (термін – у строки складання і 
затвердження документів).

10. Розробити та затвердити План заходів для виконання рекомендації 
щодо забезпечення контролю за ефективністю використання об'єктів майнового 
комплексу НАН України, якісним проведенням інвентаризації державного 
майна, правильністю ведення їх обліку та складання звітності (термін – до 
01.02.2025).

11. На підставі розроблених і затверджених заходів із визначенням 
строків та відповідальних посадових осіб для забезпечення процесу й етапів 
виконання рекомендації щодо введення в експлуатацію програмного 
забезпечення «Цифрова система управління нерухомим майном НАН України 
nas.gov.ua», його технічного обслуговування, контролю за своєчасним внесенням 
даних до його регістрів, забезпечити введення в експлуатацію цифрової системи 
управління нерухомим майном НАН України, його належне обслуговування та 
функціонування (термін – до 01.04.2025).

12. Встановити вимоги щодо включення істотних умов до інвестиційних 
договорів при їх укладанні (зокрема, щодо вартості внесених часток сторін у 
виконання договору, мінімальної частки НАН України від побудованих 
житлових і нежитлових приміщень із можливістю наступного обміну 
нежитлових на житлові приміщення, конкретних строків будівництва за кожним 
етапом, відповідальності у грошовому виразі за невиконання кожного етапу для 
кожної зі сторін договору, надання банківської гарантії, надання НАН України 
декларацій про готовність до експлуатації об’єкта тощо), які б гарантували їх 
виконання в частині отримання НАН України та її установами й організаціями, 
передбачених договорами, частки майна вартістю не менше вартості внеску НАН 
України або її установами (будівлі, споруди, земельні ділянки) згідно з 
експертною грошовою оцінкою (термін – до 01.04.2025).

13. Продовжити та завершити процедуру внесення змін до чинних 
інвестиційних договорів у частині визначення істотних умов (термін –  до 
01.10.2025).

14. Вжити заходів щодо забезпечення внесення Інститутом газу НАН 
України до договору від 25.06.2018 № 25062018, укладеного із ТОВ 
«Подільський моноліт», змін у частині збільшення вартості внеску (зокрема, 
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чотирьох одиниць нерухомого майна, не включеного до ринкової вартості 
будівель і споруд, розташованого на земельній ділянці, що передається для 
будівництва) та частки, яку отримає за договором, зокрема вартості житла 
(термін – до 01.04.2025).

15. Завершити облік майна НАН України, переданого в користування 
суб’єктами господарювання НАН України, на підставі результатів аналізу площ 
НАН України, наданих у користування, та рішень НАН України про надання 
дозволів на користування майном, забезпечити виявлення суб’єктів 
господарювання, якими майно НАН України використовується без її дозволу, та 
звільнення зайнятих ними площ (термін – до 01.07.2025).

16. Вжити заходів із забезпечення належного контролю за повнотою та 
достовірністю внесення відомостей про укладені договори оренди та змін до них 
до Цифрової системи управління нерухомим майном НАН України nas.gov.ua 
(термін – до 01.02.2025).

Висновки щодо реалізованих об’єктом контролю заходів: 
НАН України виконано дві рекомендації Рахункової палати, а саме: 
постановою Бюро Президії НАН України від 21 лютого 2025 року № 57 

затверджено План заходів для забезпечення оформлення права постійного 
користування земельними ділянками та державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно НАН України, надано відповідне доручення керівникам 
організації НАН України та визначено відповідальних осіб;

проведено уточнення напрямів використання коштів та відповідних 
результативних показників за бюджетними програмами «Науково-
організаційна діяльність Президії Національної академії наук України» 
(КПКВК 6541020) та «Наукова і науково-технічна діяльність наукових установ 
Національної академії наук України» (КПКВК 6541030). Зокрема, за 
бюджетною програмою «Науково-організаційна діяльність Президії 
Національної академії наук України» (КПКВК 6541020) запроваджено нові 
результативні показники: «кількість здійснених заходів щодо контролю за 
ефективністю використання об’єктів майнового комплексу» та «рівень 
охоплення об’єктів майнового комплексу заходами контролю за їх ефективним 
використанням». Паспорт бюджетної програми на 2025 рік «Науково-
організаційна діяльність Президії Національної академії наук України» за 
КПКВК 6541020 погоджено з Міністерством фінансів України та затверджено 
наказом Президії НАН України від 28.01.2025 № 39. Запроваджено також нові 
результативні показники за напрямом використання бюджетних коштів 
«утримання, облаштування, ремонт, придбання майна», які характеризують 
використання коштів за цим напрямом, а саме «кількість об’єктів державної 
власності, що перебувають в сфері управління НАН України», «площа об’єктів 
державної власності, що перебувають в сфері управління НАН України», 
«площа об’єктів державної власності НАН України, переданих в оренду», 
«середні витрати на утримання, облаштування, ремонт 1 м2 площі об’єктів 
державної власності, що перебувають в сфері управління НАН України», 
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«рівень виконання заходів з утримання об’єктів державної власності, що 
перебувають в сфері управління НАН України». Паспорт бюджетної програми 
на 2025 рік «Наукова і науково-технічна діяльність наукових установ 
Національної академії наук України» за КПКВК 6541030 погоджено з 
Міністерством фінансів України та затверджено наказом Президії НАН України 
від 20.02.2025 № 88.

Оцінивши надану інформацію та документи, що підтверджують виконання 
рекомендацій (пропозицій), Рахункова палата дійшла висновку: НАН України 
виконало дві рекомендації (пропозицій) та почало впровадження одинадцяти  
рекомендацій (пропозицій), термін виконання не настав щодо трьох 
рекомендацій (пропозицій).

Статус впровадження рекомендацій (пропозицій) детально оцінено у 
додатку до цього інформаційного повідомлення.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) та 
інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Член Рахункової палати Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК



Додаток до Інформаційного
повідомлення про виконання
рішення Рахункової палати 
від 18.12.2024 № 57-3 

Оцінка впровадження рекомендацій (пропозицій)

№

з/п

Зміст рекомендації
(пропозиції)

Оцінка реалізації  заходів у 
межах впровадження 

рекомендації (пропозиції)

Зміст зауваження 
та/або пропозиції 

щодо впровадження 
рекомендації 
(пропозиції) 

Оціночний 
статус 

рекомендації 
(пропозиції)

Національній академії наук України вжити заходів щодо забезпечення:

1 Визначитись щодо актуальності переліку 
об'єктів державної власності, що входять до 
майнового комплексу НАН України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 19 лютого 1999 року № 226 «Про 
перелік об’єктів державної власності, що 
входять до майнового комплексу Національної 
академії наук», та надати Кабінетові Міністрів 
України пропозиції щодо змін до них (термін – 
до 31.12.2025)

Відповідно до плану заходів: 
1. НАН України надала пропозиції 
Міністерству економіки України (лист 
від 14.11.2024 № 9з/1739-4) щодо 
передачі до сфери управління Фонду 
державного майна України трьох 
суб’єктів господарювання:
- Державного підприємства «Лікувально-
профілактичний комплекс «Феофанія»;
-Спеціального конструкторсько-
технологічного бюро Інституту 
геофізики ім. С. І. Субботіна;
- Запорізького науково-інженерного 
центру з плазмових технологій НТК 

- Розпочато



11

«Інститут електрозварювання 
ім. Є.О. Патона».
На виконання постанови Президії НАН 
України від 16 листопада2022 року 
№ 358 «Про оптимізацію мережі 
суб’єктів господарювання НАН 
України»:
- ухвалено рішення про припинення ДП 
«Науково-дослідний центр 
енергетичного, ядерного та 
природоресурсного права Інституту 
держави і права імені В. М. Корецького 
НАН України» шляхом його приєднання 
до Міжнародного центру космічного 
права при Інституті держави і права 
ім. В. М. Корецького НАН України 
(постанова Президії НАН України           
від 05 березня 2025 року № 76);
 - ухвалено рішення про припинення 
Державного виробничого підприємства 
«Будремкомплект» шляхом його 
приєднання до Державного управління 
матеріально-технічного забезпечення 
НАН України зі створенням відповідної 
філії (постанова Бюро Президії НАН 
України від 21 лютого 2025 року № 58).
На виконання розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 17 грудня 
2024 року № 1271-р НАН України 
прийняла у сферу свого відання 
Державну установу «Державний 
науково-дослідний і проектний інститут 
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основної хімії» (постанова Президії НАН 
України від 19 лютого 2025 року № 52).
Виведено з підпорядкування 
Міністерства освіти і науки України дві 
наукові установи, а саме: Міжнародний 
науково-навчальний центр 
інформаційних технологій та систем 
НАН та МОН України (наказ 
Національної академії наук України і 
Міністерства освіти і науки України від 
17.09.2024 № 625/1331) та Інститут 
магнетизму НАН і МОН України 
(спільний наказ МОН України та НАН 
України від 17.09.2024 №1330/624). 
Відповідні витяги з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань 
додаються.
Протокольним рішенням Кабінету 
Міністрів України від 27 грудня 2024  
№ 135 здійснено розподіл об'єктів 
державної власності, що входять до 
майнового комплексу НАН України і є  
суб'єктами господарювання, на три 
категорії:
- 28 суб'єктів господарювання включено 
до Переліку суб'єктів господарювання 
державного сектору економіки, які 
залишаються у державній власності, у 
тому числі ті, які не підлягають 
приватизації відповідно до Закону 
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України «Про приватизацію державного і 
комунального майна»;
-19 суб'єктів господарювання  включено 
до Переліку суб'єктів господарювання 
державного сектору економіки, 
необхідних для
забезпечення обороноздатності держави, 
які залишаються в державній
власності на період дії правового режиму 
воєнного стану, приватизація
яких може бути проведена після його 
припинення або скасування;
- 31 суб’єкт господарювання включено до 
Переліку суб’єктів господарювання 
державного сектору економіки, які мають 
бути приватизовані чи ліквідовані або 
щодо яких застосовуються обидва таких 
способи.
2. На виконання Закону України «Про 
особливості регулювання діяльності 
юридичних осіб окремих організаційно-
правових форм у перехідний період та 
об’єднань юридичних осіб» 
опрацьовується питання перетворення 
державних підприємств НАН України в 
господарські товариства в строки, 
встановлені цим Законом. Зазначене 
унеможливлює актуалізацію та 
затвердження на рівні Кабінету Міністрів 
України переліку об'єктів державної 
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власності, що входять до майнового 
комплексу НАН України.

2 Розробити та затвердити механізм конкурсного 
відбору інвесторів з метою визначення 
найкращих пропозицій щодо забудови 
земельних ділянок НАН України (термін – до 
01.10.2025)

Відповідно до плану заходів станом на 
01.04.2025 проводиться аналіз та 
вивчення законодавства, необхідного для 
відповідного рішення, та моніторинг 
розгляду у Верховній Раді України 
проєкту Закону України від 28 листопада 
2023 року № 10299 «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів щодо 
узгодження законодавства у сфері 
розпорядження державним та 
комунальним майном», який передбачає 
запровадження механізму конкурсного 
відбору інвесторів для усіх земель 
державної власності

- Розпочато

3 Розробити та затвердити план заходів (термін –              
до 01.02.2025) із визначенням строків (зокрема, 
за етапами реалізації плану заходів) і 
відповідальних посадових осіб для 
забезпечення оформлення права постійного 
користування земельними ділянками, 
технічних паспортів на будівлі і споруди та 
своєчасного внесення змін до них, реєстрації 
речових прав на нерухоме майно впродовж 
2025 року

Відповідно до плану заходів постановою 
Бюро Президії НАН України від 
21 лютого 2025 року № 57 затверджено 
план заходів для забезпечення 
оформлення права постійного 
користування земельними ділянками та 
державної реєстрації речових прав на 
нерухоме майно НАН України, надано 
відповідне доручення керівникам 
організацій НАН України та визначено 
відповідальних осіб

- Виконано
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4 Вжити заходів з контролю за забезпеченням 
унесення змін до договору, укладеного із                            
ТОВ «ГІДРОІНЖ-БУД», щодо строків 
передачі належних НАН України житлових і 
нежитлових приміщень та забезпечити 
моніторинг його виконання (термін – до 
01.04.2025)

На виконання зазначених заходів НАН 
України підготовлено та двічі було 
подано на погодження ТОВ «ГІДРОІНЖ-
БУД» проєкт додаткової угоди щодо 
строків передачі належних НАН України 
за договором від 19.11.2007 № 148 
квартир (відправлено цінним листом з 
описом вкладення кур’єрською 
доставкою). Перший лист повернуто 
Укрпоштою 03.03.2025. Другий лист 
станом на 15.03.2025 ще знаходиться у 
поштовому відділенні «Укрпошта» за 
місцем реєстрації ТОВ «ГІДРОІНЖ-
БУД»

- Розпочато

5 Зобов’язати Інститут ботаніки 
ім. М. Г. Холодного НАН України вжити 
заходів щодо отримання належних житлових і 
нежитлових приміщень відповідно до 
договору, укладеного з ТОВ «Фінансово-
будівельна компанія «Пагода»» (термін – до 
01.04.2025)

На виконання заходів щодо отримання 
належних житлових і нежитлових 
приміщень відповідно до договору, 
укладеного з ТОВ «Фінансово-
будівельна компанія «Пагода»», НАН 
України ухвалила розпорядження 
Президії НАН України від 16 січня 
2025 року № 28, згідно з п. 1 якого 
Інститут ботаніки ім. М. Г. Холодного 
НАН України (далі – Інститут) 
зобов’язаний вжити заходів та до 
17.03.2025 надати інформацію з цього 
питання. Станом на 17.03.2025 
Інститутом надано інформацію (лист від 
17.03.2025 №111-155/1-10) про те, що у 

- Розпочато
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зв’язку з відсутністю підготовчих та 
будівельних робіт останньої черги 
будівництва на земельній ділянці з 
кадастровим № 8000000000:79:122:0016 
площею 0,2202 га та невиконанням ТОВ 
ФБК «Пагода» інвестиційної угоди від 
15.03.2005  № 416 в повному обсязі, 
Інститут відповідно до постанови Бюро 
Президії НАН України від 23 травня 
2023 року № 208 підтримав пропозицію 
ТОВ «ГІДРОІНЖ-БУД» щодо 
будівництва багатофункціонального 
комплексу за адресою: вул. Академіка 
Лебедєва, 1 у м. Києві та готовності взяти 
на себе зобов’язання щодо передачі 
Інституту додатково 123,9 м2 житла та 
167 м2 нежитлових приміщень, які мав би 
отримати в результаті реалізації вже 
укладеної інвестиційної угоди щодо 
земельної ділянки з кадастровим 
№ 8000000000:79:122:0016 після 
подальшої реалізації ТОВ «ГІДРОІНЖ-
БУД» інвестиційного проєкту на цій 
земельній ділянці

6 Вжити заходів, спрямованих на упередження 
завдання матеріальної шкоди державі, що 
пов’язано з невиконанням ЗАТ «Молодіжний 
житловий комплекс «Академмістечко»» умов 

З метою вжиття заходів щодо 
необхідності виконання ЗАТ 
«Молодіжний житловий комплекс 
«Академмістечко» зобов’язань за 
договором від 23.03.2006 № 23-03-06 

- Розпочав
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договору від 23.03.2006 № 23-03-06 (термін – 
до 01.05.2025)

НАН України підготувала вимогу до ЗАТ 
«Молодіжний житловий комплекс 
«Академмістечко» (лист від 04.02.2025 
№18/224-12 та додаткову угоду № 1 до 
договору від 23.03.2006 № 23-03-06) і 
відправила її цінним листом з описом 
вкладення. 25.02.2025. Другий лист з 
вимогою (від 03.03.2025 № 18/386-11) 
відправлено повторно. Обидва листи 
повернуто відділенням «Укрпошта»

7 З метою недопущення втрати НАН України 
лікувального, профілактичного та 
реабілітаційного закладу чи підрозділу, що 
надає послуги санаторно-курортного лікування 
співробітникам НАН України та іншим 
громадянам, Державній установі «Інститут 
еволюційної екології Національної академії 
наук України», забезпечити виконання 
постанови Бюро Президії НАН України від 
13 грудня 2021 року № 393 щодо створення 
підрозділу, який спільно з Державною 
установою «Центр інноваційних медичних 
технологій НАН України» провадитиме 
діяльність з надання ремедіаційних, 
профілактичних, реабілітаційних та інших 
медичних послуг (термін – протягом трьох 
місяців з дати припинення або скасування 
воєнного стану)

Відповідно до плану заходів з метою 
недопущення втрати НАН України 
лікувального, профілактичного та 
реабілітаційного закладу чи підрозділу, 
що надає послуги санаторно-курортного 
лікування співробітникам НАН України 
та іншим громадянам, Державній 
установі «Інститут еволюційної екології 
Національної академії наук України», 
забезпечити виконання постанови Бюро 
Президії НАН України від 13.12.2021 
№ 393  щодо створення підрозділу, який 
спільно з Державною установою  «Центр 
інноваційних медичних технологій НАН 
України» провадитиме діяльність з 
надання ремедіаційних, профілактичних, 
реабілітаційних та інших медичних 
послуг (термін – протягом трьох місяців з 
дати припинення або скасування 

- Строк виконання 
рекомендації: 
протягом трьох 
місяців з дати 
припинення або 
скасування 
воєнного стану та 
звільнення 
відповідних  
приміщень 
військовими 
підрозділами, які 
їх займають.
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воєнного стану та звільнення відповідних  
приміщень військовими підрозділами, які 
їх займають)

8 Забезпечити оцінку ефективності управління 
керівниками наукових установ НАН України 
об’єктами державної власності та за 
результатами оцінки вжити заходів щодо 
перегляду/укладання в установленому порядку 
контрактів з урахуванням досягнутих ними 
результатів управління об’єктами державної 
власності (термін – до 01.07.2025)

Відповідно до плану заходів забезпечити 
оцінку ефективності управління 
керівниками наукових установ НАН 
України об’єктами державної власності 
та за результатами оцінки вжити заходів 
щодо перегляду/укладання в 
установленому порядку контрактів з 
урахуванням досягнутих ними 
результатів управління об’єктами 
державної власності

- Строк виконання 
рекомендації не 
настав

9 Передбачати у планах діяльності НАН України                    
та підвідомчих їй установ і організацій, а також                     
у паспорті бюджетної програми на 2025 рік 
результативні показники контролю за 
використанням бюджетних коштів на 
утримання та розвиток державного майна 
(термін – у строки складання й затвердження 
документів)

Відповідно до плану заходів проведено 
уточнення напрямів використання коштів 
та відповідних результативних 
показників за бюджетними програмами 
«Науково-організаційна діяльність 
Президії Національної академії наук 
України» (КПКВК 6541020) та «Наукова 
і науково-технічна діяльність наукових 
установ Національної академії наук 
України» (КПКВК 6541030). 
Зокрема, за бюджетною програмою 
«Науково-організаційна діяльність 
Президії Національної академії наук 
України» (КПКВК 6541020) 
запроваджено нові результативні 
показники: «кількість здійснених заходів 
щодо контролю за ефективністю 

- Виконано
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використання об’єктів майнового 
комплексу» та «рівень охоплення 
об’єктів майнового комплексу заходами 
контролю за їх ефективним 
використанням». Паспорт бюджетної 
програми на 2025 рік «Науково-
організаційна діяльність Президії 
Національної академії наук України»  за 
КПКВК 6541020 погоджено з 
Міністерством фінансів України та 
затверджено наказом Президії НАН 
України від 28 .01.2025 № 39. 
Водночас запроваджено нові 
результативні показники за напрямом 
використання бюджетних коштів 
«утримання, облаштування, ремонт, 
придбання майна», які характеризують 
використання коштів за цим напрямом, а 
саме «кількість об’єктів державної 
власності, що перебувають в сфері 
управління НАН України», «площа 
об’єктів державної власності, що 
перебувають в сфері управління НАН 
України», «площа об’єктів державної 
власності НАН України, переданих в 
оренду», «середні витрати на утримання, 
облаштування, ремонт 1 м2 площі 
об’єктів державної власності, що 
перебувають в сфері управління НАН 
України», «рівень виконання заходів з 
утримання об’єктів державної власності, 
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що перебувають в сфері управління НАН 
України».

Паспорт бюджетної програми на 2025 рік 
«Наукова і науково-технічна діяльність 
наукових установ Національної академії 
наук України» за КПКВК 6541030 
погоджено з Міністерством фінансів 
України та затверджено наказом Президії 
НАН України від 20 .02.2025 № 88

10 Розробити та затвердити план заходів для 
виконання рекомендації щодо забезпечення 
контролю за ефективністю використання 
об'єктів майнового комплексу НАН України, 
якісним проведенням інвентаризації 
державного майна, правильністю ведення їх 
обліку та складання звітності (термін – до 
01.02.2025)

Відповідно до плану заходів: 
розпорядженням Президії НАН України 
від 17 грудня 2024 року № 720 та листом 
НАН України від 20.02.2025 № 21/331-8 
керівникам організацій НАН України 
доручено забезпечити проведення 
інвентаризації нерухомого майна НАН 
України та надання до НАН України 
відомостей про нерухоме майно НАН 
України та інвентаризаційних описів для 
здійснення контролю якісного 
проведення інвентаризації та 
правильності ведення його обліку, 
складання звітності тощо

- Розпочато

11 На підставі розроблених і затверджених 
заходів із визначенням строків та 
відповідальних посадових осіб для 
забезпечення процесу та етапів виконання 
рекомендації щодо введення в експлуатацію 

Відповідно до плану заходів: у лютому 
2025 року проведено кілька нарад за 
участі співробітників ВМП УС НАН 
України та представників виконавця (ІПС 
НАН України) щодо результатів 

- Розпочато












